

Servicii de proiectare, asistenta tehnica din partea proiectantului pe parcursul desfasurarii lucrarilor si executie lucrari pentru obiectivul de investitii: CENTRUL CULTURAL "GEORGE BARIȚIU" - Casa Memorială și Centru Multifuncțional Comuna JUCU, Județul CLUJ"

I.D.: 99678742

Data publicarii 09.07.24 Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 4.785.000,00 RON - 4.785.000,00 RON

Descriere: Obiectul proiectului studiat este construirea Centrului Cultural « George Barițiu ». Construirea acestuia se va realiza pe terenul casei natale a lui George Barițiu, istoric și publicist român transilvănean, având un impact major în evoluția mediului cultural românesc. Amplasamentul se află pe teritoriul intravilan al Comunei Jucu de Sus, Județul Cluj, pe Numărul Cadastral 69880 și este deținut de către Primăria Comunei Jucu. Obiectivul general Construirea unui Centrului Cultural pe amplasamentul casei natale a lui George Barițiu ce are în vedere promovarea culturală și asigurarea desfășurării activităților de profil la nivelul unității administrativ-teritoriale. Obiectivele specifice Realizarea lucrărilor de construire a unui Centru Cultural ce va găzdui Casa Memorială "George Barițiu" și Centru Multifuncțional. Casa Memorială va fi compusă din două camere cu rol de spațiu muzeal. Centrul Multifuncțional va avea următoarele spații: Sală de conferințe cu o capacitate de aproximativ 50 persoane doata cu videoproiector; sală de seminarii cu o capacitate de aproximativ 50 persoane dotata cu videoproiector; spațiu expozițional; receptie; două birouri (spatii administrative); depozitare; grupuri sanitare. Dezvoltarea economică a localității prin asigurarea condițiilor în scopul desfășurării unor evenimente cultural-educative pentru comunitatea locală. Creșterea importanței turistice a zonei prin valorificarea patrimoniului cultural local și regional, areal de conservare, protejare și promovare a tradițiilor, obiceiurilor și meșteșugurilor. Casa Memoriala « George Baritiu » - Realizarea unei constructii noi cu regim de inaltime Parter, care urmareste pastrarea principiilor constructiei ce gazduia casa natală a istoricului George Barițiu. Construcția inițială construită la începutul anilor 1800, se încadrează în arhitectura vernaculara transilvăneană cu influențe transdanubiene sudice. Acesta avea o formă dreptunghiulară simplă cu două sau trei camere și un portic în zona accesului. Materialele din care era construita erau materiale locale, naturale: lemn, argilă, stuf; - Constructia propusă urmarește păstrarea principiilor de baza ale constructiei inițiale, utilizand metode actuale și materiale conforme cu legislația și normele în vigoare. Acesta va fi compartimentată în doua camere cu acces din exterior si va avea un portic în zona accesului. Structura cladirii va fi cu fundații continue din b.a. sub ziduri, structură din zidărie din cărămidă cu goluri, confinată cu sămburi și centuri din b.a., planșeu din lemn peste parter, șarpantă din lemn. finisaje din vopsitorii decorative exterioare, structura acoperisului si a porticului din lemn și invelitoare din stuf. De asemenea, pereții de compartimentare vor fi realizați din zidarie și vor fi finisați cu vopsitorii lavabile culoare alb. Pardoseala va fi realizată, atât la interior cât și în zona porticului, din lemn triplustratificat. Termenul până la care operatorii economici pot transmite solicitările de clarificări /informații suplimentare: 10 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. In masura in care solicitarile de clarificari au fost adresate in termenul precizat in documentatie autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in termen de 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor in conformitate cu prevederile art. 161 alin. 1 din Legea 98/2016